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COMUNICATO UFFICIALE N.21 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 20/21/23/24-3-2013 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
CORAZZA CRISTIAN (PIERAMARTELLOZZO PN) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
MARINI SIMONE (CIOTTI AUTOT.ORVIETO TR) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
IOSI IVAN (GC COLOMBO AGLIATE MB) squalifica per una giornata per comportamento 
irrispettoso e frase blasfema nei confronti degli arbitri a fine gara, già ammonito e 
squalificato in gara precedente, (8 penalità). 
ZANINI CRISTIANO (GC COLOMBO AGLIATE MB) squalifica per una giornata per 
somma di penalità conseguite durante la gara, (4 penalità). 
BASSANI FABIO (GC COLOMBO AGLIATE MB) squalifica per una giornata per 
penalizzazione al 4°set e comportamento protestatario a fine gara, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
VULLO ITALO (PALLAVOLO MASSA) sospensione da ogni attività federale per gg.15 fino 
tutto il 19 aprile 2013, poiché, nella funzione di dirigente addetto agli arbitri, confuso tra il 
pubblico, rivolgeva ripetutamente frasi offensive all’indirizzo della coppia arbitrale, durante 
la gara. 
 
AMMONITI 
TOZZI NUNZIO (OSTIA VOLLEY CLUB RM) 
VERONA DARIO (COORDINER CLUB CATANIA) 
TORTORELLA NICOLA (NATURA ENERGIE LAGON.PZ) 
ROMITO GIULIO (LUNICA PALLAVOLO MI) 
BICEGO ROBERTO (FANTON MODENA EST) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
SI COMPUTER RAVENNA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
ITAS BTB TRENTINO TN – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare, gara 
del 21/3. 
PALLAVOLO MASSA – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio 
dirigente. 
COORDINER CLUB CATANIA – Multa di € 210,00 per aver i propri sostenitori, anche a 
fine gara, ripetutamente offeso e minacciato la coppia arbitrale. 
NATURA ENERGIE LAGON.PZ – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura e multa 
di € 380,00 per aver i propri sostenitori, anche a fine gara, rivolto ripetute offese e minacce 
all’indirizzo degli arbitri, nonché per aver, alcuni esagitati spettatori, tentato di invadere il 
terreno di gioco, ed infine per aver lanciato un oggetto che non colpiva alcuno, 
parz.recidiva. 



 
 
 
 
GS ARNO VITALCHIMICA PI – Multa di € 220,00 per aver i propri spettatori, per tutta la 
durata dell’incontro, rivolto offese e minacce alla coppia arbitrale, comportamento 
protrattosi anche a fine gara da parte di un isolato spettatore, recidiva. 
INVICTA VB GROSSETO – Multa di € 40,00 per non aver messo a disposizione un 
dirigente addetto agli arbitri. 
GC COLOMBO AGLIATE MB – Multa di € 75,00 per aver i propri sostenitori durante 
l’incontro, ripetutamente offeso la coppia arbitrale, recidiva. 
THERMOLUTZ FORLIMP. FC – Multa di € 40,00 per assenza del servizio asciugatura, 
recidiva. 
 
 
 Affisso in Roma il 4 aprile 2013 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


